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ENOTHTA : «TIOAYSINYMIKEZ ESIZQXEIZ - ANIZQZEIZ»

Epyaoia 1": Na AuBoUv o1 ToAUWVUHIKEC £€I0WOEIC

a x —2x’-5x+6=0 & x'+7xX°+17x>+17x+6=0
B. x'-6x’+13x>—12x+4=0 2x7 —-2x° +16x* —16x> =0
y. 6xX°—13x*+x+2=0 X —x’+x’-1=0

2x7 —x*—-2x+1=0 6x> +19x* +x-6=0

2x* 3%’ - x> -3x+2=0 4x> —8x* —x+2=0

X' +x'-x’-1=0 X0 =x"—-6x'-x*+x+6=0
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Epyacia 2": Na ppeBolv o1 aképaieg pi{eC TWV TAPAKATW TOAUWVULIKWY €€ 10Woswv:

a X -3x"+x+2=0 8. x'+x’-10x*+8x =0
B. X’ +2x*+7x+6=0 e 2x°+x'-8x-4=0
. X -x'—x+x*-2x+2=0|g x'-3x*-2x+4=0

Epyacia 3": Na dcifeTe 0TI 01 TapakdTWw TOAUWVUHIKEG e€lowoeic dev éxouv aképala pila.

a X +2x-2=0 o, 6x'—x’+4x*—x-2=0
B. X’ +x'+x*+x+2=0 g 4x’+6x°-2x-3=0
7. x'—x-1=0 G XV —x—x""—x"+1=0, veN
Epyacia 4": Avn efiowon: x*—-2x’+ox’+Px+12=0 , a,B eR éxel pilec -1 ka1 2 , va
PpeOolv :
1) O1 Tigég Twv a kar P 2) Kai atnv ouvéxeia ol uttdAoiTteg pileg ThG.

Epyacia 5": Av n efiowon: x’—x*+20x*+4Bx=0, a,P R , éxel 8IMAR piCa To -2, va
PpeOolv :
i. OrmigécTwy a kar p
ii. Kai otnv ouvéxeia o1 umdhoimeg pileg TnG

Epyacia 6": Na Ppcite yia moieg TIpéC Tou L e R £xouv Koivi pila Ta roAulvupa:
P(X) =5x’ -20x+1 Kai Q(X) =x*—Ax+2

Epyacia 7": Aivetai To moAuwvupo : P(x)=x"-x’-3x*+x+2 .Na mpoadiopiaTei o p , WoTe To

X -p vaceivar mapdyovrag Tou P(x).

Epyacia 8": Aivetai To moAuvupo @ P(x)=x"+ax +Bx’ —x+6
a) Na ppeBouUv o1 TIpéC Twy o, B e RWoTe va éxel Tapdyovreg To X -1 Kkar 1o X + 2.
p) Ma Ti¢ mapamdvw Tipég Twv o, B € R va AuBei n e§iowon P(x)=0
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Epyacia 9": Na AuBouUv o1 avicwoeig:
a) x*-2x>-5x+6<0 P) x> -3x*—4x+12<0 y) x*=5x2+4<0 &) 2x>-3x2-3x+2>0

g) 3x* —4x>+120 oT) 2x° —11x? +12x+9> 0 Q) x*+2x* +2x? +10x =152 0
n) 3x*-x3-9x%+9x-2<0  B) (x+2)° < 84" +16x 1) x 4253 37x% +20x +12
k) X’ -5x°+4x> 0 A) x*(3x-4) > 10x?(2x-1)+6-17x

Epyacia 10": Na AuBouUv o1 aviowoelc:

1) (x -2)(x° +2x -3»> 0 2) (x -2)(x? -4x +3x O 3) (x% +3x -4)(x? -3x +2x 0
4) (x -2)(x° -4x +3)< 0 B) (x* +3x -4)(x* -3x +2)< 0 6) (X% -4)(-x? +3x +10)2 0
7) X(x? -x -6)(x? -x +2)< 0 8) (-x® +8x -12)(x* +x -20)(4-x)> O

Epyacia 11": Na AuBoUv o1 aviowoeig:
a. (4X4 +3x° —1)-()(2 —2)()2 <0 B. ()(—3)5 -(1—)(2)-()(2 —4X+3) >0
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v. (2x-3)"(x* =5x+6) -(4x*-9) <0 §) (x'-3x) <(x*+1) 9 (x'+11x) <(3x’ +3x’ +6)
Epyaocia 12" Aivetai To moAuwvupo P(x)= x * +ax® + px? -18x + p-1,a p R , To omoio éxel
TapdyovTa To ToAUWVUHO Q(X)= X% +2x +1 .
a) Na ppeBolv ol Tigég Twv a kai p. P) Na ppeBolv 6Aeg o1 pileg Tou P(x).
v) Na vivei yivépevo To moAuvupo P(x).
8) Na ppebolv Ta diacTApara, ata omoia n ToOAUWVUHIKA ouvdpThon P(x) éxel Tnv
YPA@IKA ThC TTapdoTach KATw amd Tov dfova x'x.

Epyaocia 13" Aivetai To moAuwvupo f (x)= x * -x® -x*-x -2 , x eR
a) Na amodcieTe 611 To X +1 gival mapdyovrag Tou f(x) kai va PpeiTe To TNAIKO
1(x), Tn¢ diaipeong Tou f(X) pe To x +1 .
p) Na amodeifete 611 To X -2 cival Tapdyovrag Tou T(Xx) Kai va PpeiTe To TNAIKO TNG
diaipeong Tou T(X) pe To X -2 .
v) Na Ppcite Ta diaoThuara, ata omoia h ypa@ikA mapdotach Tng f PpiokeTal mdvw
amd Tov d€ova x'x.

Epyacia 14": Na AuBoUv o1 aviowoelg:
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